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Модернизован информатички кабинет са 15 комплета рачунара и опреме, те намјештај у
вриједности 13.500 КМ које су обезбиједили представници Савјета родитеља  у сарадњи
са привредницима: ДОО "Алумина" Зворник, ДОО "Еуропетрол" Зворник, ДОО "ЗО-ЖИ"
Зворник, ДОО "Јокић инвест" Зворник, Трговинска радња "Еуромикс" Братунац, АД
"Дрина осигурање" Милићи и ДОО "Младост Трејд" Зворник.

  

Директорица школе Биљана Писић, каже да су 9.000 КМ у опреми обезбиједили
привредници, а школа 3.500 КМ за намјештај и 1.000 КМ за инсталације.

  

      

  

– Ово је први пут конкретно да Савјет родитеља направи овакву донацију те смо
захвални свим родитељима, предсједнику Марку Милићу и свим припредницима из
Зворника и регије који су учествовали у донацији. Мијења се свијест иначе код људи
када су у питању потребе дјеце и опремање школе, тако да сада имамо укључење и
родитеља који желе да дају свој допринос. Имамо кабинете са информатичком опремом,
али она застаријева те је потребно сваке године 15 до 20 рачунара како би квалитетно
изводили наставу. Кроз процес екстерног вредновања школа сам видјела колико друге
школе немају средстава те у том смилу можемо рећи да је наша школа одлично
опремљена – рекла је Писић.
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  Замјеник омбудсмана за дјецу Нада Граховац истакла је да је Зворник један од најбољихпримјера у Српској по питању сарадње школе, родитеља и локалне заједнице.  – Ово је трећи пут да у Зворнику боравим и то сваки пут по позиву Савјета родитеља. Уосновној школи родитељи су успјели да остваре иницијативу да се оснује Центар за дјецуса потешкоћама у развоју, стоматолошка амбуланта, а овде је опремљен кабинет. То сене би могло остварити без одличне сарадње родитеља, школе и заједнице. Ово је уједнопоказатељ шта све Савјет родитеља као инстутиција може да постигне. Ова локалназаједница је препознала потребе и важност школе и родитеља. Тај однос мора битипартнерски, а сарадња стална и стварна јер су и родитељи и наставници на заједничкомзадатку, а то је добробит дјеце. Стога школа мора искористи све могућности да до тесарадње дође што се у Зворнику и десило – истакла је Граховац која је родитељимаодржала предавање на тему „Сарадња родитеља и школе“, а њени сарадници су саученицима одржали радионицу на тему „Слободно вријеме“.  {gallery}2019-2020/SavjetRodDon{/gallery}
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